



KLASA:  
URBROJ:

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

### PRIJEDLOG PRORAČUNA OPĆINE ŽUPA DUBROVAČKA ZA 2020. GODINU

Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта i provedbu savjetovanja	Općina Župa dubrovačka	
Svrha dokumenta	Javno savjetovanje provodi se u cilju donošenja Prijedloga Proračuna Općine Župa dubrovačka za 2020. godinu.	
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinog upravnog odjela.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacрта	<a href="http://zupa-dubrovačka.hr/">http://zupa-dubrovačka.hr/</a>
	Neke druge internetske stranice	<a href="http://www.proracun.hr/">http://www.proracun.hr/</a> Dokument možete pogledati <a href="#">ovdje</a> .
	Neki drugi odgovarajući način	/
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 11.11.2019. do 11.12.2019	
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	/	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja zaprimljeni su komentari.	

## ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

Razlozi pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta	Objedinjene prijedloge, komentare ili sugestije s očitovanjima o prihvaćanju/neprihvaćanju istih objavljeni su u izvješću, koji je sastavni dio ovoga izvješća, a objavljeni su na Internet stranici: <a href="https://www.proracun.hr/Home/Savjetovanje/2717f718-662d-4c85-876e-aecf71e325c8">https://www.proracun.hr/Home/Savjetovanje/2717f718-662d-4c85-876e-aecf71e325c8</a>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Katarina Barović	12.12.2019. godine

Osoba zadužena za provedbu  
savjetovanja s javnošću

Katarina Barović



(potpis i pečat)



Naziv akta: Prijedlog Proračuna Općine Župa dubrovačka za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godine

Razdoblje savjetovanja: od 11.11.2019. do 11.12.2019. godine

Korisnik	Komentar	Datum	Status	Odgovor
Jakov Madun, dipl.ing.	<p>Poštovani,</p> <p>Slijedom Vašeg poziva na dostavu prijedloga za program rada Općine za 2020. godinu ovim putem vam predlažem sljedeće:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Nabavka i ugradnja autobuse čekaonice u Solinama na stanici za Cavtat</li><li>2. Izgradnja nogostupa između dvije autobusne stanice u Solinama</li><li>3. Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela uz JTC prema autobusnoj stanici u Solinama prema Dubrovniku</li></ol> <p style="text-align: right;">Jakov Madun</p>	10.12.2019.	-Djelomično prihvaćen	<p>Tijekom 2020. godine u suradnji sa Hrvatskim cestama planirano je izvršiti projektiranje autobusnog ugibališta u smjeru Dubrovnika sa potrebnim nogostupima i javnom rasvjetom. U cilju navedenog potrebno je riješiti imovinsko pravne odnose nakon čega će se sukladno izrađenoj projektnoj dokumentaciji te potrebnim suglasnostima razmotrit mogućnost postavljanja pješačkog prijelaza illi samosporenja prometa sa svjetlosnom, horizontalnom i vertikalnom signalizacijom.</p> <p>Izgradnja autobusne čekaonice u smjeru Cavtata nažalost zasad nije moguća obzirom navedeno ugibalište ne zadovoljava uvjete propisane prometnim pravilima struke.</p>

